R — RABE@:MERK Ersatzteilliste

Rotor SR 300,400
Baureihe 1, 2, 3,4

10.90




2 Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 1, 2, 3,4
—
f;;lg- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kfga/-re”
118415.,13.00 |1 | Turm
2 {4716.37.00 {1 | Typenschild SX-4 6405.01 -2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
318405.00.19 |1 | Bugel
418418.00.04 |1 | Vorstecker BTB-40
516333.09.00 |1 | O.L.-Stock Kat. I, DTB-112x87 kpl.
516333.10.00 |1 | O.L-Stock Kat. Ill, DTB-112x35 kpl.
614716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 | 8415.15.01 |1 | Zapfwellenschutz
8 | 934D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
9 18413.57.01 1 | Dreipunktachse Kat. Il
9 18413.57.03 |1 .| Dreipunktachse Kat, Il -kurz-
9 18413.57.02 |1 | Dreipunktachse Kat. Il
10 |8415.73.01 |1 | Anschlag -links-
10af 8415.73.02 |1 | Anschlag -rechts- | 1 Baureihe 1
10b| 8415.74 .01 1 | Anschlag ~links-
10c| 8415.74.02 |1 | Anschlag -rechts-
11 [ 8415.16.00 |2 | AnschluBstick
12 18415.72.01 1 | Turmhalterung -links-
12 | 8415.72.02 |1 | Turmhalterung -rechts—
13 18415.25.13 1 | Tragrahmen fur Rotor SR 300
13 18415.25.14 1 Tragrahmen fir Rotor SR 400
14 {931D2085N | 2 | 6-ktschr. M 20x85 DIN 931-10.9
15| 931D2065N |2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-10.9p M, =580 Nm
16 |931D20100N |2 | 6-ktschr. M 20x100DIN 931-10.9
17 {980DV20N 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-10
18 |8413.00.34 |2 | Distanzplatte
19 |933D1235N 4 | é-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9
20 |931D1245N | 2 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-10.9
Mgy =120 Nm
21 |933D1230N 2 | 6-ktschr. M 12x 30 DIN 933-10.9
22 |931D1275N | 4 | 6-kischr. M 12x 75 DIN 931-10.9
23 | 980DVIZN |12 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
24 | 8415.00.30 | 2 | Gegenlasche 10.90




Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 1, 2, 3,4 J
L.‘.*.l
gid-{ Bestell- Nr. o] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca
Nr. kg /Teil
25 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8, Mg=210Nm
26 | 980DV16P | 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
27 18415.76.06 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor SR 300 b Br. 1
27 | 8415.76.07 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor SR 400
28 [8415.00.12 2 | Dichtung
29 1933D1230MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x30 DIN 933-12.9
Mg =145 Nm
30 | 933D1235M | 8 | 6-kischr. M 12x35 DIN 933-12.9
31 | 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
32 |1 8416.07.00 |1 | Seitenplatte
33 | 8415.71.07 |1 | Schutzhaube fur Rotor SR 300 b B 1
ab Br.
33 | 8415.71.02 |1 | Schutzhaube fur Rotor SR 400
34 18415.18.00 |2 | Bodenklappenhalter
35(8415.21.06 |1 | Bodenklappe -links- A
fur Rotor SR 300
35| 8415.21.13 |1 | Bodenklappe -rechts- N
351{8415.21.07 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor SR 400
35| 8415.21.14 |1 | Bodenklappe -rechts-
36 18415.12,03 | 2 | Haltebolzen fur Typ 300
36 |8415.12,04 | 2 | Haltebolzen fur Typ 400
37 | 933D1030NVH 2 | Verbus-Plusschr. M 10x30 DIN 933-10.9 , M, =69 Nm
138 ] 931D1265N | 2 | é-kischr. M 12x65 DIN 931-10.9, My =120 Nm
39 | 980DV1I2N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
40 | 8415.23.00 2 | Gabelstuck

10.90



4 Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 1, 2, 3,4
f’/‘f- Bestell- Nr. Cg?j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k‘g % el
4] | 933D1240N | 2 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
42 |980DVI2N | 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
43 |8405.12.08 |2 | Griff TB-12x70
44 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
45| 8415.22.00 | 2 | Federstange
46 | 931D1660PA | 2 | é-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 -verzinkt-
" 1980DVI6PA | 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 -verzinki+
47 1 4343.20.00 |6 | Druckfeder DF- 169
48 | 7513.00.06 | 6 | Scheibe C-22
49 18415.00.07 | 2 | Spindellager
50 [4345.26.00 2 | Druckfeder DF-173
52 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
53 | 8416.00.06 |1 | Schutzblech
54 | 8416.13.00 |1 | Kufenverstellung
55 |933D1235NVP| 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-10.9, Ma =120 Nm
56 | 8416.12.00 |1 | Kufenhalterung |
57 |933D1235P 2 | é-ktschr. M 12x35 DIN 933-8.8 , Mg =86 Nm
58 | 980DV12pP 10 { Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
59 18415.30.02 1 | Schleifkufe -links-
60 | 933D1645pP 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8 , My =210 Nm
61 | 8415.00.09 |2 | Stelleiste
62 |8415.00.08 |2 | Bolzen @ 16x52
63 | 1481 D630 4 | Spannstift 6x30 DIN 148l
64 18415.31.00 |1 | Schleitkufe -rechts-
65 | 8416.38.03 |1 | Verschleifischutz ~links-
66 | 8416,38.01 1 | VerschleiBschutz -rechts-
67 |2700.26.05 |4 | Senkschr, M 12x35-10.9 } Mg = 120 Nm
" |980DVI2N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
68 | 8415.00.31 1 | Seitenschuiz
69 | 933D1020N | 2 | 6-kischr. M 10x20 DIN 933-10.9
70 | 127DA10 2 | Federring A 10 DIN 127
71| 8415.50.04 | 2 | Beinschutz fur Typ 300
71{ 8415.50.05 | 2 | Beinschutz fur Typ 400
72| 6241.29.01 4 | Schraubband MC-12x93x105 10.90




8416

Rotor SR 300,400
Baureihe 3, 4
10.90



6 Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 3,4
%Zfi- Bestell- Nr. gﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; % el
1 | 8416.01.01 1 | Getriebegehtuse
‘ 7,5 1| Getriebesl
218416.01.07 |1 Be-und EntlUftungsfilter mit MeBstab
3’ 8132.04.02 |1 O-Ring OR 16x2,5
418416.01.06 |1 | Gehdusedichtung
5(8416.10.00 |1 | Gehtiusedeckel
6 [933D1020NVP| 4 | Verbus-Plusschr. M 10x20 DIN 933-10.9, Mq = 69 Nm
7 {7604DA1815R |1 | VerschluBischraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
8 [7603DA182215C 1 | Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
918411.08.14 |2 | Distanzbuchse
10 | 720D30210 3 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720
12 | 8416.08.03 1 | Antriebswelle 521 lg. fur Durchtrieb
1318404.46.04 |1 | Laminum-Ring 1x80x90
14 8411.08.03 |1 | Gehtusedichtung D 90,5xD 130
15| 8404.22.02 |1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
16| 8411.08.10 |1 | VerschluBkappe NW-22
17 [933D1035NVP{10 | Verbus-Plusschr. M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg = 67 Nm
18 | 8416.01.04 |1 | Ritzelwelle 373 lg.
19| 8416.01.02 |1 Kegelrad Z 14 ( nur paarweise mit Pos. 49 )
20 | 720D30214 1 | Kegelrollenlager 30214 DIN 720
2] | 8404.46.05 |1 | Laminum-Ring 1,2x110x125
22 | 8411.08.04 |1 | Gehdusedichtung D 125,5xD 165
23| 8411.08.09 |1 | VerschluBdeckel NW-21
24| 8416.53.01 1 | Profilhilse 1
251 8411.58.02 | 1 | Deckeldichtung" ab Br. 2
250 8411.58.06 |1 | Getriebedichtung fur Durchtrieb
26 | 8416.54.01 |1 | Getriebedeckel
27| 933D1025P | 6 | 6-kischr. M 10x25 DIN 933-8.8 , Mg = 49 Nm
28 | 471D502 1 | Sicherungsring 50x2 DIN 471
29 | 8411.37.03 |1 Buchse
30 | 8411.65.05 |1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -links- 10.§O




Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 3,4 7
oy
8ild-| Bestell~ Nr. Cver&ix'l/l= Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. 5oL gr. kg /Teil
31 | 8413.21.02 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
30| 8413.21.03 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
32 | 625D6209C3 |1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
33 | 472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
34 | 471 D451 75 1 Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
35 {8404.21.,05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
36 |6325D8m624 | 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 (mit Loctite eingeklebt)
37 | 8415.49.02 |1 | Zapfwellenschutz -Durchtrieb-
38 | 933D825P 2 | é6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
" | 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127
8416.08.07 |1 | Nachristung - Durchtrieb 1 3/4" komplett, ]
Bild~Nr.254,28-30, 31, 32 -38
> ab Br, 2
8416.08.06 |1 | Nachriistung —Durchtrieb 1 3/8" komplett,
— Bild-Nr.254, 28-30, 3la - 38 )
39| 8411.00.10 |1 | Wechselrad Z 16 (SR16) )
GrundausrUstung
40 (8411.00.11 1 | Wechselrad Z 19 (SR19)
39 [8411.00.04 |1 | Wechselrad Z 12 (SR12)
40 |8411.00.05 |1 | Wechselrad Z 23 (SR23)
39 (8411.00.12 |1 | Wechselrad Z 14 (SR14)
40 |8411.00.13 |1 | Wechselrad Z 21 (SR 21)  nur paarweise
39(8411.00.08 |1 | Wechselrad Z 15 (SR15)
40 |8411.00.09 |1 | Wechselrad Z 20 ( SR 20 )
39 18411.00.06 1 Weqhselrad Z 17 (SR17)
40 |8411.00.07 |1 | Wechselrad Z 18 (SR18)
J
41 | 8416.62.02 |1 | Tragrohr -links- fur Rotor SR 300 b B 1
ab Br.
41 | 8416.62.03 |1 Tragrohr -links- fur Rotor SR 400
42 | 933D1235MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9
43 |931D1245M | 4 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
Mg =145 Nm
" 1980DVI2M 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
44 | 933D1235MVH 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9 10.90




8 Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Bqureihe 3 , 4

E':i;fl- Bestell- Nr. gegz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; ﬂ/- reil
45| 8416.05.07 |1 | Dichtung -oben-

46 1 8416.00.05 |1 | Getriebedichtung

47 18404.21.08 |1 | Wellendichtring 80x125x13 B2

48 | 720D30216 1 | Kegelrollenlager 30216 DIN 720

49 |1 8416.05.04 |1 | Tellerrad Z 33 ( nur paarweise mit Pos. 19 )

50 | 8416.56.02 | 1 | Sicherbare Nutmutter M 55x2

51 | 8416.06.02 |1 | Verbindungswelle fur Rotor SR-300

51 | 8416.06.03 |1 | Verbindungswelle fur Rotor SR 400

52 |13760D6510010| 1 | Wellendichtring 65x100x10 A DIN 3760

53 |720D30213 1 | Kegelrollenlager 30213 DIN 720

54 18415.04.06 |1 | Distanzrohr

55| 8416.05.05 1 Zahnrad -oben- Z 15

56 | 8416.56.03 |1 | Sicherbare Nutmutter M 60x2

57 | 8416.03.11 |1 | Seitengehduse (4,5 | Getriebes!)

58 |7604DA1815R | 2 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
58a|7603DA182215C 2| Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu

59 [8415.04.09 1 Be - und Entluftungsfilter

5%90{8132.04.02 |1 | O - Ring OR 16x2,5

60)8416.03.06 |1 | Zapfen

60q 8404 .26.09 |1 | O-Ring OR 52x3

60 981DKMI1 1 Nutmutter KM 11 DIN 981 ( mit Loctite eingeklebt )
61 | 720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720

62 | 472D1003 1 | Sicherungsring 100x3 DIN 472

624 8416.03.10 | 1 | Distanzbuchse

63 | 8416.03.03 1 | Zahnrad -mitte- Z 36

6418416.03.07 |1 | Deckeldichtung

65| 8416,03.08 |1 | Seitendeckel

66 |933D1025NVP | 8 | Verbus-Plusschr. M 10x25 DIN 933-10.9 , My = 69 Nm
67 | 8416.64.02 |1 | Lagerflansch

68 | 8416.64.01 |1 | Lagergehduse ab Br. 3
69 [912D1235N 8 | Zylinderschraube M 12x35 DIN 912-10.9, Mg =120 Nm
70 | 8416.03.09 |1 Dichtung -unten-

10.90



Gerdtetyp: Rotor SR 300,400 Baureihe 3 , 4 9
f;'f- Bestell- Nr. g;u;ff Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k;a/-w
71 | 8416.03.13 1 | Wellendichtring 85x130x12 CC
72 |625D6314 1 | Rillenkugellager 6314 DIN 625
73 {472D1504 1 | Sicherungsring 150x4 DIN 472
74 | 8416.03.05 |1 | Distanzrohr
7518416.03.04 |1 | Zahnrad -unten- Z 25
76 | 981 DKM13 1 | Nutmutter KM 13 DIN 981 (mit Loctite eingeklebt )
77 | 8416.00.09 |1 | Lagerflansch J b Br. 3
78 1 8416.00.10 |1 | Lagergehduse -rechts-
79 |3760D7010010/ 1 | Wellendichtring 70x100x10 DIN 3760
80 [625D6311 1 | Rillenkugellager 6311 DIN 625
81 | 472D1204 1 | Sicherungsring 120x4 DIN 472
82 | 981DKM 11 1 Nutmutter KM 11 DIN 981 (mit Loctite eingeklebt)
83 | 8416.00.04 | 2 | Gehdusedichtung -rechts-
84 | 8416.00.03 |1 | VerschluBdeckel
85 {71412DAM8] |1 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412
86 | 933D1240N | 6 | é-kischraube M 12x40DIN 933-10.9, M, =120 Nm
( mit Loctite eingeklebt )
87 | 8415.59.05 |1 | Zinken-Rotorwelle 3 m
87 | 8415.59.06 |1 | Zinken-Rotorwelle 4 m
88 | 8415.63.01 Zinken KG-29
54x fur Typ 300, 71x fur Typ 400~
89 | 8415.63.03 |1 | Zinken -links- KG-291 L ( abgebildet )
89 | 8415.63.02 |1 | Zinken -rechts- KG-291 ( spiegelbildlich)
89a| 8415.63.05 | 1 | Zinken -links- KG-292 L ( abgebildet ) Auflenzinken
89al 8415.63.04 |1 | Zinken -rechts- KG-292 ( spiegelbildlich)
90 | 960D161560M 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400
91 | 980DV1615N Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10

58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400

10.9(



70 Ger&tetyp:  Rotor SR 300,400 Baureihe 3,4

ik
8ild-| Bestell- Nr. &,,a,’f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell-Nr.' | ca.
Nr. Bigr. kg /Teil
9% | 8405.00.18 ‘Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
96(144) x fur Typ 300, 128(192) x fur Typ 400 [ TUr 47 und 6-Messer-Rotor
(...) fur 6-Messer-Rotor )
92 |18415,44.01 Sonder-6-ktschr. M 16x1,5x45-12.9, My = 380 Nm
12 x fur Zinken - und Messerrotor-AuBenflanschbefestigung
108(156) x fur Typ 300, 140(204) x fur Typ 400 p [UF 4 und é-Messer-Rotor
(Winkel- bzw. Sichelmesser-
(...) fur 6-Messer-Rotor .
: befestiging)
93 {127D8Bl16 12| Federring B 16 DIN 127
94 | 8415.43.03 |1 | Messer-Rotorwelle 3 m
94d 8420.15.01 1 | Messer-Rotorwelle Vi 3 m
( for integrierten Vorlockerer )
94 1 8415.43.04 |1 | Messer-Rotorwelle 4 m
95 | 8415.42.01 Winkelmesser -rechts- KG-18
96 |8415.42,02 Winkelmesser -links- KG-18 L
fur 4- und 6-Messer-Rotor
97 18415.14.01 Sichelmesser -rechts- KG-16
98 18415.14.02 Sichelmesser -links- KG-16 L

24(36) x fur Typ 300, 32(48) x fur Typ 400
(...) fur 6~-Messer<Rotor

10.90




44 45 43 41 43 42

11

Geritetyp: Rotor R, SR Baureihe 4

RABE @ WERK Ersatzteilliste

~Packerwalzen / Satteldreieck-

“

ﬁj:‘f‘ Bestell-Nr., i;‘;ﬁk' Ersatzteilbezeichnung

1 {8415.82.00 1 | Stellstrebe

2 | SR1"X75 1 | Rohr

3 [8415.84.00 1 | Steckstock

4 18405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340

5 [ 8415.00.28 2 | Verstellplatte

6 | 931D1660P 6 | b6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8

7 18415.00.27 4 | Distanzrohr

8 | 980DV16P 6 | Sicherungsmutter YM 16 DIN 980-8
9 18415.00.37 1 } Anlenklasche

10 | 988D17241 2 | Palischeibe 17x24x1 DIN 988

11 |6241.45.00 1 | Steckstock TB-16x54 10.90

3




]2 Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4 -Packerwalzen / Satteldreieck-
f;‘f- Bestell- Nr. %lr‘?*z Ersatzteilbezeichnung Alte Besteil - Nr. k;“/',e”
12 | 8415.46.01 1 | Zentralrahmen fur Rotor 200
12 |8415.46,02 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 250
12 18415.46.03 1 | Zentralrahmen fur Rotor 300
12| 8415.46.04 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 400
13 [ 931D2065NA | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-10.9 verzinkt
14 | 1498D202614 | 2 | Einspannbuchse EG 20/26x14 DIN 1498
15| 980DV20P A | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
16 |2614.70.05 | 1 | Zylinderbolzen @ 25x77 verzinkt
17 11481D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481
18 [ 8405.00.23 2 | Flanschlager
19{71412DBM81 | 2 | Kegelschmierippel BM 8x1 DIN 71412
20 | 8404.28.06 2 | Y-Lager
8404.28.07 | 2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr. 18-20
121 | 933D1240N | 8 | 6-kischr. M 12x40 DIN 933-10.9
22 [127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
"| 934D12P 8 | 6~ktmu. M 12 DIN 934-8
23| 8409.92.01 |1 | Stabwalze fur Rotor 200, @ 350
241 8406.19.01 1 | Stabwalze fur Rotor 250
24| 8406.19.02 | 1 | Stabwalze fur Rotor 300 » @ 400
2418404.41.00 |1 | Stobwalze fur Rotor 400
25| 8406.59.10 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 200
“| 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fir Rotor ?50 & 440
"18406.59.12 | 1 | Zdahnwalze UZW fir Rotor 300
"1 8406.59.13 N Zahnwalze UZW fur Rotor 400
26| 8406.60.01 1 Abstreifer UZW fur Rotor 200
"1 8406,60.02 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 250
"1 8406.60.03 | 1 Abs’rréifer UZW fur Rotor 300
" | 8406.60.04 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 400
25q 8409.93.01 1 | Zahnwalze GZW fir Rotor 200|
"|8406.39.01 | 1| Zahnwalze GZW fur Rotor 250 & 500
"|8406.39.02 | 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 300
"1 8406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 400 10.90




Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4 -Packerwalzen / Satteldreieck- 13
%Zfi- Bestell- Nr. E«:L?fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; % reit
26a| 8406.53.01 1 | Abstreifer GZW fur Rotor 200
" 18406.53.02 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 250
" 18406,53.03 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 300
' 18406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur Rotor 400
27 | 931 D1255M 8 | 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW, GZW 200,250,400
27 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW, GZW 300
28 |18406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW, GZW 200,250,400
29 |8405.00.27 Abstreiferblech
30 {603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzinki
31 |6436.60.03 Scheibe C-13
32 [934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt
18x fur Rotor 200, 22x fur Rotor 250,
24x fur Rotor 300, 34x fur Rotor 400
33 |4716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01-2
" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
34 18415.51.03 |1 | Satteldreieck fur Rotor R
34 | 8415.51.02 |1 | Satteldreieck fur Rotor SR
35 18412,55,05 |1 | Steckbolzen
36 | 8412,55.06 |1 | Druckfeder
37 | 8412.55.07 |1 | Spannstift 6x40
38 | 931D2070P |2 | 6-kischr. M 20x70 DIN 931-8.8
39 | 7513.00.16 |2 | Scheibe C-22
40 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
41 | 8415.52.02 |2 | Oberlenkerstrebe fur Rotor R
41 |1 8415.52.01 |2 | Oberlenkerstrebe fur Rotor SR
42 18412,55.04 |2 | Distanzrohr
43 | 1498D253228 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
44 | 8404.74.00 |2 | Steckstock TB-25x170 A
45 | 4716,35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 10.90



Gerdtetyp: Dreipunktgestdnge fUr Anbaugerdte Rotor
(..d(-l
8id-|  Bestell- Nr. Gerbfllq Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. B gr. kg /Teil
1| 8416.14.00 |1 | Grundrahmen -
2 8416.15.00 |1 | Grundrahmen fur Zcpfwellendurchtrieb
3| 931D2065PA | 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8 verzinkt
" | 980DV20PA | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
4 18405.25.01 1 | Anbavarm ~-rechts-
fur Kat. I
4q} 8405,25.02 1 | Anbavarm -links-
4 | 8405.45.01 1 | Anbauvarm -rechts-
fur Kat. Il -kurz-
4a| 8405.45.02 1 | Anbavarm -links-
4 |8405.46.01 1 | Anbavarm -rechts-
fur Kat. 1l
4al 8405,46.02 1 | Anbauvarm -links-
5 [931D1655N 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
" |127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 4 | 6-kitmu. M 16 DIN 934-8 05.89
’



Gerdtetyp: Dreipunktgestange fur Anbaugerdte Rotor R, SR 15

%Zfi' Bestell - Nr. Cﬂl Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ktga/-reﬂ

618405.12.08 | 2 | Griff TB-12x70

7 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340

8 |8405.40.00 |1 | Verstellstuck

9 |76300,9k13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 11 Glieder

10 [ 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 {82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" 1936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 [6329.06.03 |1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 | 8409.36.01 |1 | Spannschlofimutter LPM-27x 800

15 14722.20.03 1 | Kontermutter -rechts-

16 16329.06.04 |1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8409.36.00 P] SpannschloB 900-1100 komplett,
Bild-Nr. 13 -16

17| 8413.34.00 |1 | Turmanlenkung
18| 8424.49.02 |1 Bolzen verzinkt

19| 1481D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481

20| 7512.08.00 | 2 | OL-Stock Kat. Il, TB-25x85 A

21 1 4716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 05.89
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Gerdatetyp:  Hubgestdnge DRILL-LIFT Rotor R, SR
—
f/if- Bestell - Nr. g{:j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell-Nr kzamﬂ
11 8413.72.01 I | Hubarm -rechts-
218413.72.02 |1 Hubarm -}inks-
3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
41 933D1645p 2 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8
51 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-kemu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 05.89




Geratetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR ]7
L..d(-]
8itd-| Bestell- Nr. Ger&t7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. augr. kg /Teil
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8(8416.47.00° |1 | Anlenklasche
918413.41.00 1 | Sicherungskette
10 | 8413,37.01 1 | Verstellarm -links-
10 {8413.37.02 1 | Verstellarm -rechis-
10a 84]6.46.00 2 | Anschlagsteil
104 931D2075P 6 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
11 | 6248.13.03 2 Bolzen @ 25x115
121 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205,12-2
14(8413.73.00 |1 | Hubturm
15 18409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 |2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
"1 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 | 8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 (1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-kimu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb, Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 {931D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8 ”
25 | 980DV20P 12 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. 11
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416,45.00 |1 | Fuhrungsarm
29 | 8405,59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
30 [931D2075pP 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 {8405.5%.00 2 | Fuhrungsbolzen
32 {1481 D640 4 | Spannstift 6x40 _DlN 1481
33 |933D20100P |4 | &-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35| 8413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 Zwischenturm
37| 4716.38.00 |6 | Schrhiernippel H 1 8xl 6312.04-6
38 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 05.89
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Gerdtetyp:  Hubgestsnge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR
%Zfr- Bestell- Nr. Eelru?rfj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k_f,a/'reu
1|8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
218413.72.02 |1 | Hubarm -links-
'3(1498D253228 | 6 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
41 933D1645p 2 | b-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
5| 127DBl6 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6ktmu. M 16 DIN 934-8
61 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 05.89



Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR ]9
lz;‘f- Bestell- Nr. fizfz I Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kfg % el
7 11481 D850 | 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8|8416.47.00 |1 | Anlenklasche
918413,41.00 |1 | Sicherungskette
10 |4716.38.00 6 | Schmiernippel H1 8xI 6312.04-6
11 | 6248.13.03 |2 | Bolzen @ 25x115
12 1 4716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 | Hubturm
15 {8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr, M 16x50 DIN 933-8.8
" | 127DBl6 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [ 8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 11481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhulse
22 18413.46.00 |1 | Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb, Anlenkung Kat. Il -links-
23 {8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 [931D20100P |4 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8 ;
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416.48.00 |1 Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
30 {931 D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 {8405.59.00 2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 {934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 18413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 | Zwischenturm
371498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 05.89



RAE:E@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Zylinder J 80 fur Hubgestinge DRILL~LIFT

Bild-1 Bestell-Nr, i;‘;flk' Ersatzteilbezeichnung
1] 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2 | 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WG 80x60x22
3|8138.03.00 | 1 | Kolbenstange )
4 | 8129.00.02 1 Nutring VN 35-110:
5| 8127.00.02 1 | O-Ring OR 71,2x5,7
6| 8133.10.01 1 | Zylinderkopf
71 8129.00.03 | 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
91 4716.38.00 | 2 | Schmiernippel H 1 8x1
10| 553D810 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553
11} 8129.03.00 | 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8145.00.00 | 1 | Zylinder @ 80 komplett, Bild-Nr. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7

04 .88




e mss@wsnx Ersatzteilliste

Geritetyp: Zylinder J 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT

29| Bestell-Nr. S;‘;jk' Ersatzteilbezeichnung

13 | 4716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig.
14 | 6436.07.01 1 | Gerade AnschweiBverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15 | 6436.07.06 1 | EntlUftungsfilter M 12x1,5

16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L mit Innengewinda
17 14723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 {4716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

8413.88.00 1 | Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19

17 14723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig.

20 | 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.

21 {4722 .36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 14716.52.12 1 | Doppelrohrschelle

23 14716.52.16 1 | Klemmstiick

24 | 931D1040P 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 {934D10P 1 6-ktmu. M 10 DIN 934-8

8413.89.00 1 | Hydr. Aushub -doppeltwirkend=- ( Umbausatz ) komplett,
— Bild-Nr. 17,18,20-26

27 18132.01.00  |1(2) | Kupplungsstecker nach SO 5675
28 18132.02.00  11(2) | Staubschutzkappe 04.88




21011 710 65

19,1%

21 20

15 14
Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat- fur PKE, SKE, Rotor
—
fll;/_f# Bestell- Nr. ge?fz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. kCg © el
1 |8416.41.00 1 | Verstellplatte
2 | 931D16130P | 4 | 6-kischr. M 16x130 DIN 931-8.8
31980DVI6P | 5 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
418416.39.03 | 2 | Klemmlasche LC-17x97
518416.43.00 | 2 | Steckstock
6(4716,35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3
7 1 8416.40.00 1 | Fuhrungstasche
818416.39.02 | 2 | Rolle
9 | 7346D2122 2 | Spannstift 21x22 DIN 7346
10 | 960D161560M | 2 | é-ktschr, M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
" | 980DV1615N | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
11 | 931D1660P |1 | 6é-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 10,88




Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat~ fur PKE, SKE, Rotor
fsz— Bestell- Nr. g?fj | Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k;a/- il
12 18416.42.00 1 | Spurlockererzinken ~Ramat-
13 18409.00.35 | 2 | Zugfeder CF-247
14 (8406.41.01 |1 | Schar GG-60
15 ‘6337.06.03 2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6

" 1127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12p 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
8416.39.01 1 | Radspurlockerer -Ramat- komplett,
Bild-Nr. 1 =15

16| 8413.71.00 | 2 | Trager }
164 8413.97.01 | 1 | Kombitrdger -links-
t6d 8413.97.02 | 1 Kombitrager -rechfs-} fur Prallblech mit Ramat Y fur PKE
171 931D1245N | 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
18 | 6437.00.01 |8 | Scheibe C-132
19 18411.89.01 1 | Trager -links- fir 3 m
190 8411 .89.02 1 | Trager -rechts- fir 3 m
19 18411.90.01 1 | Trager -links- fur 4 m
19q18411.90.02 |1 | Trager -rechts- fir 4 m
1918411,93.01 1 | Trager -links— fur 5 m
19a 8411.93.02 |1 | Trager -rechts- fir 5 m
19 18411.94.01 1 | Trager -links- fir 6 m
19q| 8411.94.02 1 Trager -rechts— for 6 m 4 > fur SKE
19| 8423.23.01 1 | Kombitrager =links- }f’Ur SKE 400 ( Prallblech mit Ramat )
19a4 8423.23.02 | 1 | Kombitrdger -rechts-
20 | 931D1245N | 6 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 | 931D1260N 4 | 6-ktschr. M 12x60 DIN 931-10.9
22 18416.39.04 2 | Unterlage fur Beinschutz
23 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8
24 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 )

10.88



RABE q WERK Ersatzteilliste

~

Gerdtetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Nl Bestell=-Nr, 3tk Ersatzteilbezeichnung
1 |8406.65.00 1 | Frontturm
2 |8411.04.04 2 | Anschlufistick
3 |{933D2060P 6 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8
4 | 931D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
5 |931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6 | 931D20140P 1 | 6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8
7 | 980DV20P 11 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04 .91




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Sild-1 Bestell-Nr. i;‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung

8 6333.09.00 1 | Chberlenkerstock Kat. Ii

9 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
‘]0 8406.66.00 1 | Gebogene Dreipunkiachse Kat. Il
11 18413.00.41 | Klemmstick
12 | 931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8

" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127

" 1934D12P 1 | 6-kitmu. M 12 DIN 934-8

13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,

Rotor LR

13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte for MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 18406.54.08 2 | Distanzplatte fir Rotor LR
15 |8406.54.01 1 | Distanzhilse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1 | Turmstrebe fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 18007.13.00 1 | Steckstock TB-25x110 A
18 {8406.54.03 2 | Haltestrebe 04 .91




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben starr/abgefedert-
sild-1 Bestell-Nr. i;‘fjk' Ersatzteilbezeichnung
1 | 8416.60.01 | 1| Anbaurahmen -links- )
starr und abgefedert
2 | 8416.60.02 1 | Anbaurahmen -rechts- |
3 | 8416.59.00 1 | Halter -links-
} starr > fur Rotor
4 | 8416.58.00 1 | Halter -rechts-
5 | 931D12120P 6-ktschr. M 12x120 DIN 931-8.8
6 | 980DV12P 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 J
7 | 561DAl1645P 4 | b-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8
8 | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
10 | 7515.14.00 2 | Steckstock
11 | 8405.12,09 |2(4)| Klappstecker STB-4,5x340 07.93




RABE @ weRK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben abgefedert-

Sild=| Bestell-Nr. z:":ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
12 | 7512.12.01 1| Halter -links- |

fur Rotor
12 | 7512.12,02 1| Halter ~rechis-
13 | 7512.10.01 1 | Rahmenanlenkung -links-

} fur MKE

13 | 7512.10.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-,
13 | 7512.11,01 1 | Rahmenanlenkung -links- fur PKE,SKE
13 | 7512.11.02 1| Rahmenanlenkung -rechts-
14 | 931D1245M 8| 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9 | for MKE
15 | 980DVi2M 8| Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
14 93‘3D1650P 8| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 }fUr PKE, SKE
15 | 980DVI164P 8 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 J
16 | 7212.05.00 |2(4)| Steckstock
17 | 933D1650P |2(4)] 6-kischr. M 16x50 DIN 933-8.8
18 | 934D16P 2(4)] 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 07.93




rRABEC [a weRrc Ersutzteilliste

-Zufthrscheiben starr/abgefedert-

Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR
Sild-| Bestell-Nr, z;‘:ﬁ"' Ersatzteilbezeichnung
118424 ,44.00 2 | Sechstiel -starr-
lal 7212.02.01 1 | Sechstiel -links- }abgefederi‘
lal 7212.02.02 1 | Sechstiel -rechts-
2 14716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xI
6806.09.04 2 | Hohlscheibe SG-463 vergitet
4 |6806.09.03 12 | Senkschraube mit Gewinde 15 Ig.
“ | 980DV8P 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
512739.02.00 2 | Achse mit Flansch
6 | 7209.00.05 2 | Staubschutzkappe 07.93




Geritetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR

RABE@ weric Ersatzteilliste

-ZufGhrscheiben starr/abgefedert-

Eli:cf- Beste!l-Nr. i';:j"‘ Ersatzteilbezeichnung
7 17209.00.04 2 | Abstandsscheibe ZW 42x52
8 |17209.00.06 |2 |Dichtscheibe 35/52x6
9 {7209.00.07 2 | Distanzring
10 |7209.00.08 2 | Nilosring 30205 AV
11 {720D30205 2 |Kegelrollenlager 30205 DIN 720
12 |720D30204 2 |Kegelrollenlager 30204 DIN 720
13 [126D18 2 |Scheibe 18 DIN 126
14 1937D1615P 2 |Kronenmutter M 16x1,5 DIN 937-8
15 194D432 2 |Splint 4x32 DIN 94
16 {470D50 2 | Verschlufischeibe 50 DIN 470
17 17209.00.09 2 |O-Ring OR 46x3
7209.00.12 2 |Satz Verschleifiteile -Lagerung- komplett, Bild-Nr. 7-12,17
18 |7209.00.10 2 |Scheibe 36/51x1 C-36
19 1984D522 2 |Sicherungsring J 52x2 K DIN 984
8424 .45.01 2 |Hohlscheiben-Segment -starr- komplett, Bild-Nr. 1-19
8424 .45.02 1 |Hohlscheiben-Segment -links gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
8424 .45.03 1 |Hohlscheiben-Segment -rechts gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
20 |1498D253220 |4 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
21 |7512.08.01 1 |Sechstielhalter -links-
21 {7512.08.02 1 |Sechstielhalter -rechts-
22 |7512.04.00 2 |Bolzen
23 14716.38.00 2 |Schmiernippel H 1 8x1
24 11481D840 2 |Spannstift 8x40 DIN 1481
25 14722.33.03 2 |Zugfeder CF-262 B
26 14716.54.02 2 |Osenschraube
27 |934D16PA 2 |6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. 07.93




Bestefl-Nr,

WALTERSCHEID  freomesnat W2600-SD35-610-K96/4R
o oot Rabewerk Pvicadbico ik
pourcliert Ré!. duplanclient

a=0.5G2600-1°/5"(6)
b=0.5G2600-13/8"(21)
c=0.5G2600-13/4"(6)
d=0.5G2600-13/4"(20)

8423.14.01
8§423.14.02
8423.14.03

8423.14.04

Zeichnungs-Nr. Datum
Faive e B 12,001,098
sz e
Machine Tre PKE 400; SR 250-400;

SKE 300-600; Rotor

oyt Foszes bir Jeimerzihe Stuezant Tersenihe Arganen
e W Spiind Oatie fsenton i Bemermny Desereion Oeygrarer Rabe-Nr,
1 176497 | 12114 1__| w2600-SD35-610-K96/4R 3423.:: g;
. ’: ‘I;;;:: :;::; : :;::::zg;:::::::::::z tie mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur 2123..14:03
] 177728 12163 1 | w2608-SD35-610-K96/4R ) 8423.14,04
[ 168806 1 [wH2600-S035-502 . A i 8423.14,05
2 172337 1 | wi2600-5035-587 lnaere Gel ilfte mit taner PTO drive shaft haif with Deai-Iransmission intérieure avec B423.14.06
x 12348 t | wH2500-5035-507 iuflerer Schutzhilfte outer guard half demi-protccteur extérieur 8423.14.07
E 177350 1| wHre0n.s035-507 . > £423.14,08
3 177181 1 WHIS00-SC35-477-K96/4R [aufiere Gelenkvelleahilfle mit Outer PTO drive shaft half with Dei-Transmission exlecieure avec 8423.14.09
innerer Schutzhilfte inner guard halt demi-protecteur intérieur
B T 78048 §5 319 1 SDH35-2340 Auflere Schutzhalfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
5 178049 85 320 1 SOH35- 1340 tancre Schulzhatite hner_quard half Demi-protecteur 1nlérieur
11a 165814 ]-26. 64 .00 i RS62400-Y1ei6)
neea, ey
::: ;:Z:‘,: .;2 :tgi : n;;;:gg_:]xf‘:) S-Gavel komplett a5-yoke complete Michoire S complite
11¢ 166789 +26.8L.06 1 G $G2600- 147120}
22 376106 anraset 122 1
:;‘(‘ :Z:::;’ :';:i‘c" ‘1721 : QS-Verschlu) komplett; Grife € las-tock compiete; size € Verrouillage QS complet, type €
124 3176107 agrase! 124 1
13 11117 56 117.SY 1 K96/LR-114"(610C, Reibkupplung komplett; iFriction clutch complete; Limiteur a {riction complet;
M=1800Nm-1 Rechtsdrehsinn clackwise ratation rotation 3 droite
2 326265 26 00 .00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross_and bearing kit camplete Blo¢_croisition complet
2 084099 63.27.0¢C 2 M3y Kegel-Schmiernippei Ludrication filting Graisseur
3 168279 §+26.13 00 1 RG2600-S5 Riltengabel inbaard yoke Michors 3 gorge
IO 30L578 61.06 08 2 Dir14 81-13x95 Spannstitt Spring type siraight pin Goupitic_élastique
15 170270 75.45.139 1 SSgeh-L40 Profilrohr; gehartet Profte tube: hardened Tube profile; (émenté
26 176894 75.446.107 | S$6-419 Proturohr mit Schamiernippel Profile lube with {ybrication fitting Tube_pro(iké avec graisseur
27 380371 €3.33 .00 2 \IS Schiag-Schmiernippet [Ocive-in 1ype lubrication fitting Graisseur 3 frapper
16 168278  {+25.14.00 1 RG2600-56 {Riilengabel inboard yoke Machoire 2 gorge
]
$1 365407 45.35.07 H RPT Schut zirichter mit Schraube [Guard cone with screw (one protectew avec vis
52 365308 $0.15.00 7 [T Schraube [Screv Vis
53 359609 82.85.06 ? Stitzring Reinforcing coltar [Bague de renfort
Sb 34231 82.8).07 2 Gleitring Bearing ring Baque de glistement
55 | otz 82.35.03 1 Haltekette Safety chain Chainette




el el-Nr. o0 s-Nr. a
WATTERSTHEID 055 W 2600-5035-610-K64 /2R R, oier aten

awing no. Dat;
Rl an Date J2,01,1988
;g:?:l‘:ne . Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart Type
osere Rabewerk s e s 1= PKE £00; SR 250-400;

a=05G2600-13/6"(6) 8423.15.01 >KE 300-600; Rotor
b=0SG2600-13/s"(21) 8423.15.02
(=0.5G2600-13/47(6) 8423,15.03
d=0.5G2600-13/4"(20) 8423.15.04

[

51—~
H

—
— peyves ;-mu.."‘ S| Termee Rabe-N
Repire Retérorce et du plan Ouanée Oonnées techvaves Seerewng Descrwton * Oisagraton abe r.
1a 176175 | visar 1 {%2600-5035-610-K64/2R 8423,15.01
1b 172365 11938 1 W2600-5035-610-K64 /2R . 8423.15.02
i . PTO drive shaft with guar Transmission avec protecteur
T | vi36 [Ty 1| W2600-5035-mKeirm__[ cienkvelle mir Scwiz ' vith guard pe 8423.15.03
1d 172373 11940 1 W2600-5035-610-K64/2R . 8423.15.04
2a 163806 1 [AH2600-5035-507 8423.14.,05
2% 172337 1 WH2600-5035-507 Innere Gelankwellenhi!fte mit Inner PTO drive shaft half eith Demi-transmission in_!érieure avec 8423.14 .06
2¢ 117346 1 |WH2600-5035-507 duflerer Schutzhitfte outer guard hait demi-pratecteur exteérieur 8423.14.07
2] 177350 1 |WH2600-5035-507 6423,14.,08
3 172360 1 |WH2600-S035-477-K6L/2R [Auflere Gelenkweltenhalfte mit Outer PTO drive shaft half with Oemi-transmission e'x'érieure avec 8423.15.05
- . innerer Schutzhilfte inner guard hatf demi-protecteur intérieur
4 78048 35 319 1 SDH35-4 340 Auflere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
S 1780L9 85.320 1 SGH3S-1340 Innere Schutzhilfte inner guard half Demi-protecteur interieur
ta 365814 +26.8L.00 ! GSG2600-Pe(s)
11b 365816 +26.84 .02 1 05G2600-1%7¢121) Michoire Q5 complete
e 365818 .26 84.0C 1 |05G2600- 716 QS-Gabel komplett QS-yoke complete P
11d 366780 +26.8L.06 1 4.5G2600-17.7(20) -
122 376106 agraset 123 1
128 376106 agraset 123 1 B N R .
T2¢ 376767 [agraset 12 n QS-Verschiul komplett; Grofe € QS-tock complete; size C Verrouillage QS complet; type C
12d 376107 agraset 124 1
3 377389 $9.110.12 1 IKeLIR-Yis), Nockenschaltkupplung komplett; Cam-type cut out clutch complete; Limiteur débrayable 3 cames camplet;
M=2400Nm Rechtsdrehsinn clockwise cotation sotation 3 droite
21 326245 26 00 00 1 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc_croisillon_comptet
22 08L099 63.27.00 2 HEx1 Kegel-Schmiernippet Lubrication fitting Gr aisseur
23 168279 {426 13 .00 1 |RG2600-SS Rillengabel Inboard yoke Michoire a gorge
I 304578 61.06 08 7 [owite1-13¢95 Spannstift Spring type straight pin Goupille élaztique
25 170270 75.45.139 1 ]S5geh-440 Profilrohr; .gehirtet Profite tube; hardened Tube profile; cémenté
26 176894 25.46.107 1 S6-410 Pratilrohe mit Schmiernippel Profile tube with lubrication titting Tube profilé avec graisseur
21 380371 63.33,00 2 v Schtag-Schmiernippel Orive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
28 168278  J.26.14.00 © 1 |RG2600-S6 Ritlengabel inboard yoke Michoire 3 gorge
$1 365407 85.35.07 2 RP7 Schutztrichter mit Scheaube JGuard cone with screw Cone grolecteur avec vis
. s2 365305 $0.15.00 2z x10 Schravbe Screw Vis
S3 359609 82.85.06 2 Stitzeing Reinforcing collar Bague de renfort
St 342315 02.8).07 2 Gleitring Beacing ring Bague de glissement
55 0LL321 82 36.01 2 [Haltekette Safety chain Chainette




WALTERSCHEID

Trar

PTosmesat W2500-SD25F -610-K90 /4

for Kunde
for cuslamer Rabewerk

Kundenzeichnungs -hr.

Customer drawing no.
No. du plan clent

N aoan oo
n

Q.5G2500-13/6"(6)
0.5G2500-13/8"(24)
0.SG2500-13/4"(6)
0.5G2500-1%/4"(20)
13" (3)

Bestel-e. Zeichnungs-ir. Daturn

Pt et S3 28,011,198
. e EMKE, WMKE

Machine we MKE 200-400

PKE 250 u. 300

= 8412.52.01
= 84125202

= 84125203

= 8412.52.04

= 84725205

Rotor R 200-400-LR

L
focpmand [ vt Tmreurg. Shcarant Torwiacte Argaben Rabe-NI:
Popaoe Aostrormn At o plan Ousrwe: Dorves toctwsiques Benenrung Descripon Dengranin.
[ 375175 | 11068 1 | W2500-SD25F-410-K9074 412.52.01
D 377526 | 1201 1 [W2500-5025F- 610-K90/4 - " s 8412.92.02
i i Ti ission avec profecteur
T 377508 11202 3 WI500-SD25F- 610-X9074 Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard ransmi pr [1352.03
14 377550 | 11203 1 | W2500-SD25F- 610-K90/4L s 25204
Ta 3715170 1| WRIS00-SD25F-55¢ 2.52.00
) 377575 1 | WH2500-SO25F-556 tnnere Gelenkwellenhil{le mit Inoer PTO drive shaft half with Demi-transaission Intérieure avec 46125207
¢ 77544 1 | WH2500-SD25F-554 Sullerer Schutshitfte outer guacd half L demi-protectevr extérievr 4125208
id 377549 1| WHI500-5D25F- 556 6125209
3 375174 1 | WH2500-5025- 501-K90/4  [Auflere Gelenkwvelleshitfte mit Outer PTO drive shaft half yith Demi-transmission extérieure avec ¢0.52.10
innecer Schutzhdifte inne guard hatf N demi-protecteur intérieur
4 377851 85.216 1 SOH25FLe 37Smm Auflere Schutzhilfte Outer guard halt Demi-profecteur extérieur
5 377844 $5.204 1 SDH25.L= 320mm Innere_Schutzhilfte lnner guacd hatf Demi-protecteur interieur
1le | 343457 13 (&)
1t 366798 [+36.83 .00 1 aS62500-1'14"(6}
11b J66800 +34.83.02 1 aS62500-1775°(21 . .
Tre 366806 1-36.8L 00 f AS57500- 10 18] QS-Gabel komplett QS-yoke complete Machoie QS complete
11d 366808 +36.84.02 1 QSG2500-1/¢"(20]
:;: 376106 | agraset 123 :
T7e 3 S-Verschiuf} komplett; Gedfe C QS-lock complete; size € Verrauiliage QS complel; Type €
124 376107 agraset 124 ) .
k) 376793 56.128.09 1 K90/4-B-2500-144716) {Reibkupplung komplett; Friction clulch complete; Limiteur 2 friction complef;
M=1200Hm drehsinaunabhingig independent of dicection of rotation indépendant du sens de rotation
21 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 084099 63.27.00 2 MBx1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
3 097133 36.13.100 1 RG2500-S& lnboard yoke Hichoire 3 gorge
1) 306046 | 61.05.12 1__ | DIN81-10x90 Spannstift Speing type straight pin Goupilie_élastique
25 375162 75. 64 21 1 Skverg L=500mm Profilwelle : vergitet Profile shaft; fempered Arbre profié , frempé et revenu
26 063427 63.11.02 i AM6 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
27 315181 36,14 141 1 WG2500-55g¢eh L =501mm Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Hachoire_avec profil soude
s 365387 85.26.07 1 Schutztrichter mit Scheavbe Guard tone with screw (one protectewr avec vis
$2 365305 60.15.00 2 4x10 Scheavbe Screw Vis
$3 359428 82.85.03 2 Statzring Reinforcing collar Bague de renfort
54 087276 §2.03.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de gl t
£33 365384 85.26.04 1 Schutztrichter mit Schravbe Guard cone with screw Céne profecteur avec vis
S 9a8321 | 82.36.03 7 |Safety chan Chaineite




WATTERSCHEID 73 seewon W2500- SD25F -610-K64 /2R Eaima : Brare Bk 278 11,1984
., — . EMKE,WMKE
Bosoe Rabewerk S Nadee v MKE 200- 400

PKE 250 u.300

340 —
QsG2500-1Pre(6) = 84125301 Rotor R 200-400,-LR

QsG2500-1%8"21) = 8412.53.02
asG2500-1344"6) = 847125303
= QSG2500-P1a"(20) = R412.53.04

1

a
b
c
d

g eyl eyl Bl Bt Rabe -Nr;
e Aoy ey Outarm Doees sty Bomernes Oescronon Osgneben
ia 376788 [ 1111 1 |w2500-5D25F- 610-Ke4/2R 8412.53.01
1 377527 11207 1 W2500-5025F- 610-Ke&/2R | ., } N - By1).53.02
o 377565 17208 1 WI500-SD25F - 610-K64/2R mit Schutz PTO drive shaft with guacd Transmission avec proteciewr 5—'—3—‘,,2'53_0
1] 377551 | 11209 1 | W2500-SD25F- 610-K64/2R 6472.53.04
2 375170 1| WH2500-SD25F- 556 fve2 5206
W 317525 1 WH2500-SO25F- 556 nnere Gelenl tfte mit ianer PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec 5912. 52.07
2c 377544 1 WH2500-SD25F- 556 Jullerer Schutzhitfte auter guard hatl demi-protectewr extérieur f4g2. 52 02
2d 317549 1| wu2seo-s025F-55¢ < lry42. $2.03
3 214187 1 WH2500-5D25-501-K64 /2R | Auftere Getenk: itfte mit Outer PTO drive shaft hatf with Demi-transmission exlérieure avec ty (2. 53.05
innerer Schutzhitfte inner quard half demi-protecteur intérieur
L) 317851 85.214 1 [SOH25FAe 31Smm Auflere Schulzhillte Outer guard half Demi-protecteur_extériewr
S 377045 25 .20 1 SOH254 = 320mm innere Schutzhilfte lnner quacd hatf Demi-pratectev infériewr
12 364798 |.36.83.00 1 10562500-V/e7(8)
SR
TSN TN TSR 577 T (P 05.yoke conpiere Wit 05 cmplte
11¢ 356808 +36.84 .02 1 0562500-1/4(20)
12a 1
126 375106 agcaset 123 1
TP T QS-Verschiul} komplett; Grofe C QS-tock complete; size { Verrouillage 0S complet; type €
176 376107 agraset 124 1
13 020530 60.06.06 5 DINGI3-M12x25 Sechskant scheaube Hexagon screw Boulon hexagonal
14 920106 6€0.83.00 6 DIN127-A12 Federring Lock washer Rondelle étastique
1S 367799 €0.04.48 1 Mi2x25 Sechskantsthraube komplett Hexagon screw complete Boulon hexagonal complet
16 380371 63.33.00 1 S Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication fitling Graisseur 3 frapper
17 317807 36.19.02 1 £G2500-6160 Flanschgabel Flange yoke Machoite 3 bride
18 316792 59.108.12 1 EK6LI2R- V116! Nockenschaltkupplung komplett; Cam-type twt out clulch complete; Limiteur débrayable & cames complet;
Hz 1600Nm Rechtsdrehsinn clotkwise rotation rotation 3 dreite
21 311209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur kemplett Cross_and bearing kit complete Bloc_croisklon complet
22 084099 - $3.27.00 2 H8x1 Kegel-Schmier nippel Lubrication fitting Graissew
23 097133 346.13.100 1 RG2500-S& Riltengabel Inboard yoke Hichoire i gorge
[ 304006 | 61.05.11 T [ONW81-W0x90 Spanastift Spring fype steaight pin Goupilie_slastique
25 375162 7S .44 21 1 Shverg. L =S00mm Profitweile ; vergiitet Profile shafl; tempered Atbre profié ; frempe ef revenu
26 043427 63.11.02 1 AME Kegel-Schmiernippel Lubcication fitting Graissewr
27 375181 3616141 1 WG2500-55geh L=501mm Wellengabel Welded shalt and yoke assembly Machoice avec profd soude
St 365387 $5.26.07 k] mit Scheavbe Guard cone with screv Cone_protecieur avec vis
52 365305 | 60.15.00 2 lww Schraube Serew Vs
53 359674 02.145.93 2 Stitzring Reinforcing collar Bague de renfort
St 087276 82.33.0¢ 2 Gleitring Beating ring Bague de glissement
S5 365104 85.26.06 1 Schutzteichier mit Schraube Guard cone with screw Cone_protecteur avec vis
56 046321 02.36.9) 2 Haltekette Safety chain Chainete




WALTERSTHEID 50wt W2600-SD35Z-610-K96/4R P 177930 omewm ' 12183 g 1y 00,1989
e Kunde Kundenbezoichnungs-Nr. laschinena
irasie Rabewerk el e I% PKE 400; SKE 300-600

Anschluli schlepperseifig Komplett-Nr. Rofor SR 250-400

‘ 16" z6 8423.20.01
13" z21 8423.2002
13" 26 8423.20.03
1" z20 8423.20.04
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Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft ¥ Transmission standard

Positions-Nr, | BestelloNr.  {Zeichaungs-Ne.] StuckzaM | Techaische Angaben
fen Part No.  [Deaving Mo, |Qusntity |Techaical data R be ~ Hr.
Repere Reléreme Rel. du plan  [Quantité {Donnces techniques Benenrung Oescription Désignation
12 177930 1218). 1 lgee3.20.0¢
16 Ed =
< 7 |¥2640-50352-610-k9614R [Gelenkwelle ma Schwtz P10 drive shatt with, quard Trangissien ave¢ protecteur 18¢23.20.02
1d 7
2a 117929 1
26 1] innere Gelenkwettennitfte mit lnce PTO drive shaft half vith Deme-iransmession wiérueure avee
3 7 2600-5035-546 sullerer Schutzhillte outer guard halt demi-protecteur esterieut
2d T . N
3 177931 1 |WH2600-SD352-378-K76/4R faunere Gelenkwellenhalfle mit Outer P10 drive shalt half sth Demu-transmssion extérieure ave ¥¢23.20.0%
T innecer Schutzhalfte inner guard hall demi-protecteur inteieur
(3 178468 35.319 1 |SDH35-A )45 Aullere Schutzhalite Duter guard halt Demi-protecteur erteneur
S 1T8LET 85.309 1 SOHISZ-1195 fancre Schutzhalfte inner guard hall Demi-protecteur mterieur
T
|
1 385814 .76 .86 00 1 SG1600-110 (6] Q5-Gabel komplett 0S-yoke compirle Hithore 05 romnlete
17 376186 lagraset 123 1 0S-Verschiun komplet?, Grofte C QS-leck comptete, sze C Vercoutiage G5 comaiet, lype €
13 177117 S8 117 51 1 {K96/4R-2600-V1e"141QC,  iReibkupplung kemplett; Eriction clutch tomplele; Umiteur 3 Irition complel.
M= 1800Nm-1 Rechlsdrehsmn dockuise rotation rotation 2 droile .
21 326245 26.00 00 2 Kreuzqarnitur kamplet! (ross and bearing kit complete Blac trowddion compte!
12 284099 §3.27 00 1 [Hexi Kcgel-Schmicenippel Lubriation fitting Graseur
23 117920 26.13.02 1 |RG2600-52x&7H25) Rillengabel Inboard yoke - Machore 3 gorge
F3 04578 61 06.08 1 |DIKS-13x95 Spannstift Spring type steaght pm Coupile elastique
25 183527 67.78.0¢ 1 [52x47(25)geh- 480 Profilvelle, gehirtet Profde shaft hardened Arbre prolde, cimenlé
76 117925 26 16 117 1 |W-G2600-52¥L7(251- 124 Wellengahel Welded shaft and yoke assembly Michore a.ec pretd 1oudé
St 365407 85.35.07 21 {RP1 Schutztrichier it Schraube Guard tone with screw - Cone protecteur avec v
13 365305 6015 00 7 Jexn Scheaube Screv Vis
53 355609 82.85.06 2 Statzring Remlorcing cotfar Sague de renfort
5L 36235 62.83.07 2 {Gleiteng Bearng ring 3ague de glissement
S 355154 82.83.108 1 [s0352 Gleitring Bezrmg ring Sague de glissement
6 [IS3 1Al 82.36.0) ] Iﬂalhkene Safety tham hainelle
. . . . . . B ny e
Anschlufivariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote fracteur
112 345816 <26.84.02 1 [S62600-1/6120 . .
11 65018 |24 84.04 1 [0562600-1214716) QS-Gabel kemplctt QS-yoke tomplete Micheire 05 complite
LARS 366700 [-26.84.04 1 $562600-1747(201
1610 1 1 e .
122 16108 }agrasel 12) e S-Verschlun Komplett; Gréfe € QS-lock complete; sire € Veerouillage 05 complet: type
126-¢ | 376107 |agraset 124 U e




WALTERSCHEID  S0awesrar W2600-S0357-610-K64 /2R

Hir Kunde
forcustormer Rabewerk

Anschlufl schlepperseitig

1%
1%/s
13/4
14

zb
z 2]
z6
z20

Kundenbezeichaungs-Nr.
Customer drawing no.
A6t duplan cliont

Kompl-Nr.

8423.21.01

8423.2102
§423.2103
8423.2104

R
52 1
1
I
iq

1,989

ostell-Nr. Zeichnungs-Nr. Daturn
P 177937 pewats 12184 B 200
e e PKE 400; SKE 300-600

5T

-
i
I

Rotor SR 2

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

50-400

Pasitiens-Nr. [ 8estell-Nr.  1leichoungs-He. [ SHickzal | Technische Angaden
tea Part Vo, Oraving No. {Cuantily |Technkat data L Robe .—Nr
Repere Reference ReEL. du plan ite Donnces ' i Description Désignation .
10 ey [ 1am 1 . 19423 21. 01
1 1 . . 1.0
'2 T W2600-5D)S2~ 410-KALI2R [Gelenkwelle mid Schutz P10 drive shat! with quard Transmisson avec protecteu E 2;’_121- ﬂi
1d 7 4232404
2« 17192¢ 1 18423.20.95
28 1 WH2600-5035-546 lnere Gelenkwellenhdlfte mit fnner PID drive shafl half with éDza«'-lunsniﬂion infir-eur: avec
2¢ 1 : Jullerer Schutthilfte outer guard half ‘demi-pretecten extérieur
20 1
3 177134 1 |WH2600-S0352-328-K64/ R | Aullere G if1e mit Outer PTO drive shalt hall with Demi-transmission extiricure aves ev23.27.05
nnerer Schutzhilfte inner guard hall N demi-protectewr intérieur -
4 178468 85.019 v |SDH3S-A LS Auflere Schulzhaltle Outer guard hatf E)uu'-pn!ulmr ertereur
S 178449 £5.309 1 SOKISZ-J195 innere Schutzhalfte laner guard half b Demi-protectewe nterrur
11 365814 .26 at 00 1 10562600-13147i61 05-Gabel kamplett AS-yoke complete Michore 05 complete
12 376106 agraset 123 1 QS-Verschlull kemplett, Grofle { QS-lock complete; size ¢ Vercouillage 05 complet, type
13 317389 S§.110,12 1 |X6Lr2m-2600-1610C | Mockenschattkupplung komplelt; Cam-type cut ou? cluteh complefe; Liniteur gébrayable i tames complel,
H=2430Nm Rechtsdrehsing lockwise ratalion folation 3 droite N
21 26745 26,00 00 ? Keeurgarnitur komplett (ross and bearing Wit complefe Bloc rordten tomplet
22 084099 §3 .27 01 1 jmga Kegel-Schmiernippel Lubrieation fitting Gencseur
23 177920 26.13.02 1 |RG2600-52x47(25) {Rillengabel inboard yobe Machoire 2 gorge
2% 304578 61.06.08 1 |OIN1L81-13595 Spannghift Spring type xtraight pin Doupilie elazlgue
75 113527 67.78. 0L 1 [S2xL25Igen- 480 Profitwelle, gehartet Profie shaft hardencd Arbre profié, cémenté
26 111925 2614117 1 |W-62600-52x47(25)-328  |Wellengabel Welded shafl and yoke asicmhly Michoire avec profd soude
51 385407 85.35.07 2_[RP? Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screv Cane probecteur avee vis
s? 365305 | 40.15.00 1 e Stheaube Strev Vis
53 359609 82.35.08 2 Stitarng Reinfarcing rollar Bague de reafort
St 341315 | 82.83.47 7 Gleitrng Bearing ring Bague de_glissement
55 355154 §2.83.108 1 50152 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
56 oLL3 82 35 .03 H Haltekette Satety chain Chainette
b
. . . . . . , -y -
Anschlufvariante-Schiepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-coté tracteur
112 365814 [424.8L.02 1 [0SG600-P1 120
116 365808 026,04, 04 1 05G62600-1747(5) QS-Gabel komplett QS-yoke complete Hichoire QS complite
1tc 66780 026.84.08 1 1asG62600-11120)
2 376106  fagraset 113 1 e S-Verschiun Gos a ¢ Verreuilage 05 type €
T7bec 376107 agrasel 2% T e QS-Vers komplett; GraNe S-lock complete; size erreuilage complet: type
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Nockenschaltkuppiung Einzelteile
Cam-type cut out clutch K64/2R EK64/2R Components
Limiteur débrayable a4 cames rechts/right/droite Piéces composantes

1

WALTERSCHEID

« D* = Teikreis-&
]\ D D" = Pitch diameter
0 D* = Diamétre des percages
Positions- | Baugrie Ersatzteil-Nr. | BesteltNr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X 1 Y | D* |Sparepart No. | Part No. Technical data
ftem Dimension Réf. pidce Référence | Données techniques
Repére mm)mm}mm | de rechange
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BMBx1 | Keget-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
2 2600 |120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehiuse Clutch housing Boier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 ' )
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600 »
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraubs Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 |M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 63.33.00 | 380371 | ¥s" Siag o O i Graisseur &
2300 83 @118] 21.32.03 | 082883
2400 86 2138{ 35.19.02 | 320699 .
7 Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
2500 |100 2138} 36.19.02 | 317807
2600 |120 2138] 26.15.106 | 334661
WW2300 | 83| 018/@118] 21.32.16 | 376954
WW2380 83| 024|0118] 21.32.816 | 366858
8 Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
WW2480 | 86| 2927|2138} 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100| ©30[@138; 36.19.10 | 363078
9 0118 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehiuse Clutch housing Boier
7138] 59.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 | M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
\ 375935 | M= 1400Nm commande cpl.
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- Left-hand rotation
"'~ Rotation & gauche
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/ e ) Right-hand rotation
. =2/ .77 7 . Rotation adroite;
. Nockenschaltkupplung

Einzeltelle
Cam-type cut out clutch Kéd/2R EK64/2R Components
Limiteur débrayable & cames rechtsiright/droite Piéces composantes
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mit QC-Verschlu8
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | ErsatrteitNr. | Bestell-Nt | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Ne. Spare part No. | Part No. Technical data
ttem Rét. pidce Référence | Données techniques
Repére de rechange
59.25.00 375937 {M=1600Nm
375938 [M=1800Nm
10 375939 | M=2000Nm Schaltnocken kpl Shift l c do
tnocken kpl. ift cam cpl. ame
49 |M=
59.25.01 368949 2100Nm commande cpl.
376060 {Max=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 159.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%”
12 6 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 | 1% (6)
13 |60.78.06 | 020990 |DIN470-45 |VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 |16.50.425 | 364622 {35x39x40 Buchse Bush Douille
15 |55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 16.20.83 | 366569 Statzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 |B9raset®| 376108 | 14" (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouiliage QC cpl.
125
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 16.50.42 | 375309 Klemmkeit Clamping key Rochet de serrage
21 86.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 64.01.02 | 020692 'PIN 5401-%"V {Kugel Ball Bille
23 |60.0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechekanschraube. S row Boulon hexagona!
24 65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 |62.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
o5 |B9EESE®| 376109 |1%” (6) QC-Verschius kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe’ Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm lif | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, Self-tocki Boulon ,
30 |60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Secetenech hexagon sorow Boulon hexagonel
31 65.07.01 | 375207 . Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
~n rAne ne Tnoner | NINATI_ARRYD S Qirharinnerinn

Retainina ring

Jonc 09.85




Einzelteile
Components
Piéces composantes

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur a friction

K90/4

WALTERSCHEID

X — mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC
Positions- | Baugrige Ersatzteil-Nr. | BesteltNr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X Spare part No. | Part No. Technical data
ftem Dimension Ré{. piéce Référence | Données techniques
Repére MM | de rechange
1 60.53.07 | 099850 |DIN 985-M12x1,25 | Sechekantmutter, engon Ecrou hexagonsd,
2 60.75.01 020093 |DIN 125—~A 13 |Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 | 86{35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 |100(36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke MAchoire & bride
2600 |120|26.73.01 | 335606 |8 '°OUS
6 56.73.00 042480 | P91 x 3153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 | NS0 o Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 |1%4" (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu a plateau
15 agraset® 376109 | 13" 6) QC-VerschiuB QC-lock Verrouillage QC
126" kpl. cpl. cpl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 |DIN5401-1Smmili | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, » Boulon he: .
20 60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Soehsramscse heragon erew bavwsiinice e
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 | DIN471-65x2,5 |Sicherungsring Retaining ring Jonc
A




Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Geratetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RIIBE WERK

CmbH +Co. D-39152 Boad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehorigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestelinummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



